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−ŷjet

2yEe
C0���D

>���� ��� 
�� 	
 ��� 
�������� ��

 �3�� ��� �>� �	���
� ���

3��
� �
���' E��
 	
 ���
�3�
�� �	
�� ��� � ��

��

 E�� Et,jete
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γ ≤ 0.75
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dir 〈ψ(r)〉MC
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dir 〈ψ(0.5)〉MC

res
〈ψ(0.5)〉Data
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	 ����

11.0 < pjet
t ≤ 17.0GeV ����� ���	
± �����± ����� ����� ��	�� ���
� ����

17.0 < pjet
t ≤ 35.0GeV ����� ����
± �����± ����� ����� ��	�� ����� ����

0.30 < xobs
γ ≤ 0.75 ���� �����± �����± ����	 ���
� ��	�� ���
� ����

0.75 < xobs
γ ≤ 1.00 ��		 ��	�	± �����± ����
 ��	�� ��	�� ���	� ����

(�&�� ��0� ��� ���� ��
����
��  �
 ���	� 〈ψ(r = 0.5)〉 (
� 
�� ��/����
 ������ 
( 
��
��������� ηjet. pjet

t . Ejet ��� 
�� �������� xobs
γ �
 ����
� ����� (
� 
�� 
�
  �
� ��
� 
��

������
 pt 	�� ����
� �� �������� (
� 
�� <��
�� ��������� ���	��. ��������� 
�� �
�
��
����
��� 
�� �'�
���
���� ���
��� ��� 	�����
�
�� 
( 
�� ��������� "9�-*% )� ������
�
� (
�
��� ����
�. (
� �����
 ����
� ��� (
� ���
���� ����
� ��� ���
 ���
��� *� 
�� ���
 �
���� 
��
��
�
 
( 
�� ����  �
 ���	� �� 
�� ��
� 
��� 
�� )� ����� �� ������ ��� �
�
��
���� ���
�� (
�

�� )
�
� ����
 	�����
�
�� ��� ����������� ��� ������ �
����	
�� 

 
�� 	
��
� �� 7����
J�22�

�,4



�0 



�������� �

��� ����� 	
 �	
� �! ηjet& p
jet
t & Ejet

5
 ������� / ���
�����
�
 �� ��� ���
 	
�������� E�� 
���� 〈ψ(r)〉 �� �����
 ��3�� ��� ���A

�
��� �
 � ��
��	�
 �� ��� ��
� ���	�
 r 	
 �>� &	

 �� ��� xobs

γ 3��	�&��� 5
 ��	
 ����
�	7
��� �	����� 	
 ��������� &' ��� ���
�����
� �� ��� E�� 
���� �
 � ��
��	�
 �� r 	
 &	

 ��
ηjetB pjet

t �
� Ejet�

�������� 1��������	�

(�� ������ ��� ��������	
� ��� �������� �������	�

 >�
 �	
��

�� 	
 
���	�
 2��� 5
 @����
+�� ��� �������� �������	�

 ��� 
��>
 ��� ��� 	
�������� E�� 
���� 〈ψ(r)〉 ��� ��� �����

����� �
 ��
��	�
 �� ��� ��
� ���	�
 r 	
 &	

 �� ηjetB pjet

t �
� Ejet� (��' ��� �������

��������' ��� �	���� �
� ��
��3�� �3�
�
 �� &� �&�� �� �
�	���� ��� �	?���
��
 &��>��

����� +������	�

 ��� �&��	
�� ��
� �
	
� ��� ����� �K(�5. )+� 5
 @���� +�� ��� ���A
��
��
�	
� �������	�

 ��� ��� J�3��� 	
���
	3� �3�
� 
����� ��� 
��>
� (��
� ��� �&��	
��
�
	
� ��� 	
���
	3� �K(�5. )+�

��
�����'B ��� &��� ��� ����� �
� ��� J�3��� 	
���
	3� 
����� ��� �������	�

 ��� �����
�
�� ��> ��
� ���		 �
� ������
� �
 ��� ��
� ���	�
 	
����
�
� .� ��
� ���		 r ≥ 0.3 ��� ���A
����	�

 	
 ��� �
��'
	
 &	

 ��� ���
� �� &� 
������ ���
 2% ��� ��� ����� ����� 
�����
�
� 
������ ���
 6% ��� ��� ����� J�3��� 	
���
	3� �3�
� 
������ %�� r < 0.3 ��� ��������
�������	�

 ��3	��� ���� �
	�' ��

	����&�'�

5
 ��� ����� 
&
�� �����
 ��� �������	�

 ��� �	���� �
� ��
��3�� �3�
�
 ��� ������A
	&�� ��� ���>��� �
� &���>��� ���	�	�	�
� %�� ��
���� ���	�	�	�
 ��� �������	�

 ��� ������
��� ��
��3�� �3�
�
 ���
 ��� �	���� �3�
�
� .� ��> E�� �
���	�
 �
� ����
�� ��� �������	�


��� �	���� �
� ��
��3�� �3�
�
 
��> � ���������' �	?���
� &���3	��� M�	�� ��� ������ ���
��>�� ���
 �
	�'B ��� ����� ��� ������� (�� �	?���
��
 ��� 
������ �� �	���� E�� �
���	�
�

5
 ��� >�&��� 	�����	&
 
&
�� �����
 ��� �	?���
��
 &��>��
 ��� �������� ������A
�	�

 ��� �	���� �
� ��
��3�� �3�
�
 ��� 
�� 
	�
	@��
� 	
 �
' ηjet &	
B �������� ��� �	��
ηjet ���' �	?�� ��

	����&�'� 5
 ��� pjet

t &	

 ��� �������� �������	�
 ��� ��� J�3��� 	
���
	3�

����� 
��> � 
	�	��� &���3	�� �
 ���
� ��� ����� �3�
�
� (�� &���3	�� �� ��� ��������
�������	�

 ��� ��� J�3��� 	
���
	3� 
����� 	
 &	

 �� ��� E�� �
���' 	
 �	?���
� ���� ���
�
�
 �&
��3�� 	
 ��� ����� �3�
� ��
��

�0�



1���� /��6
�

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 0.1≤ jetη-1.74 < 

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 0.9≤ jetη0.1 < 

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 1.74≤ jetη0.9 < 

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 8.5 GeV≤ jet
t6 < p

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 12 GeV≤ jet
t8.5 < p

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 24 GeV≤ jet
t12 < p

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 11 GeV≤ jet6 < E

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 17 GeV≤ jet11 < E

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 35 GeV≤ jet17 < E

%	���� +��� ��
��

� �
����
�
�� (
� 
�� ���� ��
����
��  �
 ���	� 〈ψ(r)〉 (
� 
�� =

���  �
=
�� 
�� ����� ���	�� �� � (���
�
� 
( 
�� �
�� ������ r �� ���� 
( ηjet. pjet

t ��� Ejet� ���
�
����
�
�� ��� �������
�� ����� 
�� ����� "9�-*% )�� ��� (��

�� ��� ��
�� (
� 
�� 


��
����� "9�-*% )� ������
�
� ��� ��	���
��' (
� 
�� �����
 ��� ���
���� �
�	
���
�� ���
������ ���� ��� 
�� ���
� ���� ��	�����
 
�� �
�
��
���� �����
���
' 
( 
�� )��

�0�



.��-��5P +� �-( ��.�- 5� �5�� 8% ηJET B P JET
T B EJET

�
����� �	�
����� /��6
�

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 0.1≤ jetη-1.74 < 

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 0.9≤ jetη0.1 < 

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 1.74≤ jetη0.9 < 

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 8.5 GeV≤ jet
t6 < p

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 12 GeV≤ jet
t8.5 < p

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 24 GeV≤ jet
t12 < p

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 11 GeV≤ jet6 < E

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 17 GeV≤ jet11 < E

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

r
0.2 0.4 0.6 0.8 1

M
C

C

0.8

0.85

0.9

0.95

1

1.05

1.1

1.15

PYTHIA
PYTHIA - direct
PYTHIA - resolved

 35 GeV≤ jet17 < E

%	���� +��� ��
��

� �
����
�
�� (
� 
�� ���� ��
����
��  �
 ���	� 〈ψ(r)〉 (
� 
�� 
�

������
 pt  �
� �� 
�� <��
�� ��������� ���	�� �� � (���
�
� 
( 
�� �
�� ������ r �� ����

( ηjet. pjet

t ��� Ejet� ��� �
����
�
�� ��� �������
�� ����� 
�� ��������� "9�-*% )��
��� (��

�� ��� ��
�� (
� 
�� 


�� ��������� "9�-*% )� ������
�
� ��� ��	���
��' (
�

�� �����
 ��� ���
���� �
�	
���
�� ��� ������ ���� ��� 
�� ���
� ���� ��	�����
 
��
�
�
��
���� �����
���
' 
( 
�� )�� �0,



����
�� �, ��� ���	 �	�������� 9�� /��6� ���������	��

��������
� ��������� ���
�����
�
 �� ��� ���
 	
�������� E�� 
���� 〈ψ(r)〉 �
 ��
��	�

�� ��� ��
� ���	�
 r ��� ��� ����� 
&
�� �����
 �� �����
 ��3�� 	
 &	

 �� ηjetB pjet

t

�
� Ejet ��� 
��>
 	
 @���� +�,� (� &� �&�� �� ������� ��� 
	����	�
 �� �	?���
� rB ���
���
�����
�
 ��� 
��>
 �
 � ���	� �� ��� ���� �3�� ��� ����� ����� �K(�5. 
	�����	�
�
.��	�	�
���'B ��� 
��� �
��'
	
 �
 ��� ��� ���� ��
 &��
 ��������� �
 ��� �K(�5. )+
�3�
�
� (�� ���3�
 �	���� �
� ��
��3�� �3�
�
 ��� 
��>
 
��������'B ��
� �
 � ���	� �� ���
����� ����� �K(�5. )+� 8
�' 
���	
�	��� �����
 �� ��� ���� ��� 
��>
�

M�	�� 	
 ��� &���>��� ���	�
 ��� ����� ���� ��� ������	&�� >	�� � ���� �	���� 
�����B
	
 ��� ��
���� �
� ���>��� &	
 ��� ���
�
�� �� ��
��3�� �3�
�
 	
 ��� ���� 	
 3	
	&��� (��
��
� 
	�
	@��
� �	?���
��
 &��>��
 ��� �	���� �
� ��
��3�� )+ ���3�
 >	�� ��
���� ��
��� 
���	
�	��� ����� �� ��� ���� ��
 &� �&
��3�� ��� r = 0.6 − 0.7� (�� �����
� 
'
�����	�
�	?���
��
 &��>��
 ��� ���� �
� ��� �K(�5. )+ ��� ���
� 	
 ��� ��>�
� pjet

t &	
 �
�
�	���
� Ejet &	
B ��

	
��
� >	�� ��� ���
�����
� �� ��� E�� 
���� �� ��� @7�� 3���� ��
r = 0.5 ���
�
��� 	
 ������� /� -
���	���' �� ��� ��>�
� pjet

t ��� ���� ��3	��� ���� ���
�3����� �K(�5. ����	��	�
 	
 ����
� �� ��� �	���� �3�
�
�

(�� E�� 
����
 ���
���� 	
 ��� >�&��� 	�����	&
 
&
�� �����
 	
 ��� 
��� &	


�� ηjetB pjet

t �
� Ejet ��� 
��>
 	
 @���� +�0B �����	3� �� ��� ����� �K(�5. ����	��	�
�
(��' ��� �������� �� ��� 	
���
	3� �K(�5. )+ 
	�����	�
� 5
�������� E�� 
����
 ���
�	���� �
� ��
��3�� �3�
�
 ��� ��
� 
��>
 
��������'� (�� ���� ��	
�
 ��� >��� ��
��	&�� &'
��� �K(�5. )+ 
	�����	�
� .�� ��� ����
 
��> ���� ��� J�3��� 	
���
	3� �3�
� 
����� 	

������' ���	
���� &' ��� ��
��3�� �3�
�
 �
� ��� ��
��3�� �3�
� �
�	����
� ���>
 ��>���

��� ���>��� ���	�
B �
� �	�� �
���	�
�

�00



.��-��5P +� �-( ��.�- 5� �5�� 8% ηJET B P JET
T B EJET

1���� /��6
�

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 0.1≤ jetη-1.74 < 

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 0.9≤ jetη0.1 < 

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 1.74≤ jetη0.9 < 

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 8.5 GeV≤ jet

t6 < p

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 12 GeV≤ jet

t8.5 < p

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 24 GeV≤ jet

t12 < p

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

Ia
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 11 GeV≤ jet6 < E

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

Ia
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 17 GeV≤ jet11 < E

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 35 GeV≤ jet17 < E

Data
PYTHIA
direct
resolved

%	���� +�,� ��� ��
�
 
( 
�� ��
����
��  �
 ���	� 〈ψ(r)〉 (
� 
�� =

���  �
= �� 
�� �����
����
 ���	�� �� � (���
�
� 
( 
�� �
�� ������ r ����
��� 

 
�� 


�� ����� "9�-*% )��
)���������
� ��� 	��(
���� �� ���� 
( ηjet. pjet

t ��� Ejet ��� ��� �
����
�� (
� ��
��

�
�/��
�� ��� )� 	�����
�
�� (
� �����
 ����
� !������ ����� ��� ���
���� ����
� !�


��
����� ��� ���
 ��
�� ����
��� 

 
�� 


�� ����� "9�-*% 	�����
�
� !(��� ������ ��� ���
��

( 
�� )
�
� ����
 	�����
�
�� ��� �����������

�0�



�
����� �	�
����� /��6
�

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 0.1≤ jetη-1.74 < 

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 0.9≤ jetη0.1 < 

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 1.74≤ jetη0.9 < 

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 8.5 GeV≤ jet

t6 < p

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 12 GeV≤ jet

t8.5 < p

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 24 GeV≤ jet

t12 < p

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 11 GeV≤ jet6 < E

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 17 GeV≤ jet11 < E

Data
PYTHIA
direct
resolved

r
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

P
Y

T
H

IA
〉

(r
)

ψ〈/〉
(r

)
ψ〈

0.6

0.7

0.8

0.9

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
 35 GeV≤ jet17 < E

Data
PYTHIA
direct
resolved

%	���� +�0� ��� ��
�
 
( 
�� ��
����
��  �
 ���	� 〈ψ(r)〉 (
� 
�� 
�
 ������
 pt  �
� �� 
��
<��
�� ��������� ����
 ���	�� �� � (���
�
� 
( 
�� �
�� ������ r ����
��� 

 
�� 


�� ���������
"9�-*% )�� )���������
� ��� 	��(
���� �� ���� 
( ηjet. pjet

t ��� Ejet ��� ��� �
����
��
(
� ��
��

� �/��
�� ��� )� 	�����
�
�� (
� �����
 ����
� !������ ����� ��� ���
���� ����
�
!�


�� ����� ��� ���
 ��
�� ����
��� 

 
�� 


�� ��������� "9�-*% 	�����
�
� !(��� ������
��� ���
�� 
( 
�� )
�
� ����
 	�����
�
�� ��� �����������

�02



�������� �

��� '�(� ������


(�� %)�$ ������� F�/G ���������
 ����� �
� �7���
	3� ���

 
���	�

 ��� ����� �
� &����'
:���� �������	�
 	
 ������������	�
 �� ����	
� ����� C98D �
� 
�7�A��A����	
� �����
C�98D *+��

������� ������6���	

%)�$ 	������
�
 � 4�
� ���
� ����	&
 ��������	�
B >�	�� ���

 ���� ���3' :����

��� 
�� ���	3� J�3��
 	
 ��� �����
 �
� ��� �����
 &�� ��� �������� ������&��	3��' 	
 ���
���� 
�&�����

B �	�� ���� &�
�
A����
 ��
	�
 C��%D� (�	
 @7�� J�3��� 
��&�� 
�����
>	�� ����� J�3��
 	
 &��	�3�� �� &� 3��	� ��� ��� ��
�
 >���� ��� ���

3��
� ����
��� ��
��� :���� 	
 �� ��� 
��� ����� �� ���
	���� �
 ��� :���� ��

 F,/G� ���� ��� ��

 �� ���
���3' :���� ������	
�
 ��� 
���� 
��� ��� ����
����B �
�&�	
� ��� ��
��	��	�
 �� ��� ����

�&�����

 &' ������&��	3� *+�� +������	�

 �� ��	
 
����� ��� �7������ 	
 ��� ����	

�� ����� pt �� ��� :����
B 
	
�� ����
 �� ��� ���� αn

s logn(pq
t/m

q) C�����
��
�	
� �� 
A����

��	

	�

D ��� 
�� ��
����� F4�G� (�	
 ��
�����	�
 	
 ��������� 	
�����
�� ��������	�


C
�� 	
������ 	
 ��� %)�$ �������D >���� ���3' :����
 ��� ��

	����� �� &� ��

��


�
� ��� ���	3� J�3��
 	
 ��� �����
 �
� �����
 C
�� %	�� ���D�

a cb d

%	���� ���� ��'���� �������� 
( 
�� �������� ������� ;��' ������� �� �� ��	�����
��
�� 
�� �)6$ 	�
����� �������� ��. �� ��� �� ��� �

 ��	�����
��. ����� 
�� 	�


� �
��
�

 �
�
��� ����� 
� ����
' ������ �� 
�� ������� �������

5
 ������������	�
 ��� 	
���	
� ����
� ���� �����
 ��' J������� 	
�� � �����
	� 
����
&����� �
�����	
� � ���� ����	
	�
� (�� �����
��
�	
� ��
��	&��	�
 �� ��� ���

 
���	�
 	

�������� �� �
 �
���&
� �� �����
	�B 	
 ��
���
� >	�� ��� ��
� >���� ��� �����
 	
������

�	�����' >	�� ��� �����
B ������ �	�
�� �� ��	
��	��� �	�����
 �D �
� &D ���� %	�� ��4 ���
	������
��� 	
 ��� %)�$ �������� �	�����
 �D A �D ��� 
�� 	������
���B 
	
�� �����
��� ���3' :����
 ���� ���� ��� �����
� . �	?���
�	�� �����
A�����
 ���

 
���	�
 ��
 &�
>�	���
 �
 � 
�� �� �	���� �
� ��
��3�� �����
 ��
��	&��	�

 F,/G�

�0/



dσγp(Pγ , Pp) = dσγp
dir(Pγ , Pp) + dσγp

res(Pγ , Pp),

>���� Pγ �
� Pp ��
��� ��� ����
�� �� ��� �����
 �
� �����
 ��
����	3��'� (�� �>�
��
��	&��	�

 ��
 &� �7���

�� �


dσγp
dir(Pγ , Pp) =

∑
i

∫
dx fp

j (x, μF ) dσ̂γj(Pγ , xPp, αs(μR), μR, μF , μγ)

dσγp
res(Pγ , Pp) =

∑
ij

∫
dx dy fγ

i (y, μγ) fp
j (x, μ′
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